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Die Themen Bildung und Sport sind für die Stadtgesellschaft von zentraler Bedeutung, so gut wie alle Münchner*innen sind in irgendeiner Weise betroffen. Deshalb geben wir unser Bestes dafür, dass für alle Münchner*innen Kindertageseinrichtungen, Schulen und Sportstätten vorhanden sind. Wir wollen, dass jedes Kind, jede*r Jugendliche und jede*r Erwachsene in unseren Bildungseinrichtungen individuell gefördert wird und die Chance für einen bestmöglichen Abschluss erhält.
Für ein attraktives Sportangebot in der Stadt fördert unser Referat Sportvereine, unterhält eigene Sportanlagen und organisiert ein umfangreiches und kostengünstiges Freizeitsportangebot. Bei all unseren Aktivitäten ist uns wichtig, dass unsere Kund*innen mit dem Angebot, das wir schaffen, zufrieden sind. Wir arbeiten kontinuierlich daran, unseren Service und die Qualität unserer Arbeit zu verbessern.
Das Wachstum der Stadt stellt uns vor große Herausforderungen: Wir brauchen mehr Schulen, Kitas und eine erweiterte Sportinfrastruktur. Mit unseren Kita-, Schul- und Sportbauprogrammen investieren wir Milliarden in die Sanierung und den Ausbau neuer Bildungseinrichtungen sowie neuer Sportstätten. Auch unter dem coronabedingten Sparzwang steht die Stadt weiter dazu, in die Bereiche Bildung und Sport zu investieren. Es gibt viel zu tun! Mit diesem Flyer erhalten Sie einen kleinen Einblick in unsere Arbeit.

Ihr Florian Kraus
Referent für Bildung und Sport
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